

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ یَّجْعَلَ لَکُمْ مَخْرَجًا مَّحْمُودًا

۱۳۳

ربیع

روزنامہ

جمعہ

۵ ربیع الثانی ۱۳۴۹ھ

فہرچہ اول

الفضل

جلد ۲۵ | ۹ نیوت ہفتہ ۱۳۳۵ | ۹ نومبر ۱۹۵۶ء | نمبر ۲۴۳

برطانوی فرانسسی فنی کارکنوں کو مصر میں رہنے کی اجازت نہیں سبکی

نیویارک ۸ نومبر۔ کل جنرل اسمیل برطانوی فنی کارکنوں کو مصر میں رہنے کی اجازت نہیں دے گا۔ فنی کارکنوں کو مصر میں رہنے کی اجازت نہیں دے گا۔ فنی کارکنوں کو مصر میں رہنے کی اجازت نہیں دے گا۔

نیویارک ۸ نومبر۔ صدر آئزن ہاور
مصری اکثریت سے گل دوبارہ امریکہ
کے صدر منتخب ہو گئے

اسرائیل کو ہمشول کا تہیابا

نیویارک ۸ نومبر۔ اقوام متحدہ کے
سکیورٹی کونسل نے اسرائیل سے
ہے کہ وہ مصر سے فوراً اپنی فوجیں ہٹا لے۔
وہ نہ اقوام متحدہ کی کارروائی کا مقابلہ کرنے
کے لئے تیار ہو جائے۔ ہمشول نے
اسرائیل کے وزیر اعظم مشٹروٹ کو
کے نام ایک مراسلہ بھیجا ہے۔ جس میں
یہ تہیابا کی گئی ہے۔

اسرائیل کی طرف سے گفت شنیدہ

- اسادگی کا اظہار -
تل ابیب ۸ نومبر۔ اسرائیل کے
وزیر اعظم نے کہا ہے کہ اسرائیل مصر سے
بات چیت کرنے کے لئے تیار ہے۔ اسے
طرح دوسرے عیب ٹکوں سے ہوا ہے
بات چیت کرنے پر کوئی اعتراض نہ ہوگا۔

بحیرہ اوقیانوس کا امریکی بحری بیڑہ

حکومت میں ایگیا
واشنگٹن ۸ نومبر۔ بحیرہ اوقیانوس
میں مقیم امریکی بحری بیڑا حرکت میں آگیا
ہے۔ روس نے سخت اقدام کی جو دعویٰ کیا
ہے۔ اس کے پیش نظر یہ اقدام کیا گیا
ہے۔ یہ تمام امریکی جہاز بحیرہ روم میں مقیم
چھٹے بیڑے کے ساتھ آئیں گے۔

پاکستان میں سونے اور پار کی دریا

پشاور ۸ نومبر۔ تھریک پہاڑوں میں
سونا اور چترال میں پارا دریا فیت کی گئے
اسرار کا انکشاف علاقائی تجربہ گاہ کے
ڈائریکٹر نے کل پشاور میں اس وقت کی جب
ذریعہ صنعت جناب ایڈووکیٹ احمد گل کو
دور سے بلوا دیا ہے۔

۴ پر ہائیں گے۔ آپ ہندو میں ایک روزہ
قیام کے بعد بذریعہ طیارہ سعودی عرب روانہ
ہو جائیں گے۔

اسرائیل، برطانیہ اور فرانس مصر سے اپنی فوجیں فوراً ہٹالیں

جنرل اسمیل نے ایشیائی افریقی گروپ کی قرارداد منظور کر لی

نیویارک ۸ نومبر۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمیل نے کل رات ایشیائی افریقی گروپ کی ایک قرارداد
منظور کی ہے۔ جس میں اسرائیل، برطانیہ اور فرانس سے مطالبہ کیا گیا ہے۔ کہ وہ مصر کی سرزمین
سے فوراً اپنی فوجیں واپس بلا لیں۔ قرارداد کے حق میں ۲۵ ووٹ آئے اس کے خلاف صرف ایک ووٹ
تھا۔ دس ملکوں نے رائے شماری میں
حصہ نہیں لیا۔ قرارداد کے خلاف
اسرائیل نے ووٹ دیا۔ جنرل اسمیل نے
ایک اور حکم بھی منظور کیا۔ جس میں
اس امر پر زور دیا گیا ہے۔ کہ بین الاقوامی
پولیس فورس مصر میں فوراً کام شروع کرے
اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل مشٹروٹ
ہمشول نے بتایا کہ بین الاقوامی پولیس
فورس کے کمانڈر میجر جنرل برنرڈ پولیس
فورس کے قیام کے سلسلہ میں جلد قاہرہ
پہنچنے والے ہیں۔ انہوں نے مزید بتایا
کہ مصر اقوام متحدہ کے دس ممبروں کو
مصر میں رکھنے پر آمادہ ہے۔ ان کو وہاں
بچھنے کے انتظامات مکمل کر لئے گئے
ہیں۔ اور وہ عسکریم روانہ ہو جائیں گے
اقوام متحدہ میں مصر کے نمائندہ عمر لطفی
نے اپنی تقریر میں اس بات پر زور دیا۔
کہ مصر سے غیر ملکی فوجوں کی واپسی لازمی
ہے۔ انہوں نے کہا جب تک غیر ملکی
فوجیں نہ ہٹ جائیں۔ اس وقت تک
مصر کسی بات کی ذمہ داری نہیں اٹھا
سکتا۔ جب تک غیر ملکی فوجیں اس کے
علاقہ میں مقیم رہیں گی۔ وہ اس وقت
تک جنگ جاری رکھے گا۔

پورٹ سید میں انٹی بڈوٹرز کی برطانوی اور فرانسسی فوجیں بر حملے کر رہی ہیں

موجودہ لڑائی محض دفاعی نوعیت سے حاصل۔ دارالحکومت برطانوی وزیر اعظم کا اعلان

قاہرہ ۸ نومبر۔ مصر کے فوجی بیڈوٹرز نے کل رات اعلان کیا کہ جنگ بند کرنے کے
واضح اعلان کے باوجود برطانوی اور فرانسسی فوجیں پورٹ سید پر بھی ٹانگے چلے کر رہی
ہیں۔ قاہرہ ریڈیو نے بھی اعلان کیا کہ پورٹ سید میں لڑائی بدستور جاری ہے۔ مصر کے
وزیر خارجہ جناب محمود فوزی نے اقوام متحدہ
کے سیکرٹری جنرل کو اطلاع دی ہے۔
کہ برطانوی اور فرانسسی فوجوں نے لڑائی
الہی ٹانگ بند نہیں کی ہے۔ لوشہرہ کا محاصرہ
کر لیا گیا ہے۔ ادھر ٹھوسا میں برطانوی اور
فرانسسی فوجوں کے گنڈرا چھیننے کے اعلان
کی ہے کہ جنگ بند ہونے کے احکامات
پر عمل درآمد شروع ہونے کے بعد سے
مصر میں ہماری فوجوں کی طرف سے کوئی
کارروائی عمل میں نہیں آئی ہے۔ پورٹ سید
پر جس فوج نے قبضہ کیا ہے اس کے
سوسے زیادہ آدمی ہلاک ہوئے ہیں۔
کل برطانوی دارالحکومت میں وزیر اعظم
سراٹھوٹی ایمان نے لیبر لیڈر مشٹروٹ کیل کے
بعض سوالوں کا جواب دیتے ہوئے کہا پورٹ سید
میں گن دان کے وقت چھ لڑائی ہوئی ہے۔

۴ وقت تک فوجیں ہٹانے کا سوال پیدا
نہیں ہوتا۔ البتہ برطانیہ اس بارے میں بات
چیت کرنے پر آمادہ ہو جائے گا۔

مسکن لڑو اسعودی عرب جائیں گے

تہران ۸ نومبر۔ صدر مسکن درمزا شاہ سعود
سے مشرق وسطیٰ کی صورت حال کے متعلق بات چیت
کے لئے سعودی عرب کے ایک دوروزہ دورہ

اس کی نمائندہ نے ایشیائی افریقی
گروپ کی چٹکارہ قرارداد کی حمایت کی
برطانوی نمائندہ سے ملنے کہا جب تک بین الاقوامی
پولیس فورس انتظام نہ سنبھال لے۔ اس

مذہب الفضل دہ

روزنامہ الفضل دہ

یحییم صاحب کی خود فراموشیاں

یحییم صاحب اپنے مضمون میں لکھتے ہیں :

” اس زمانہ میں اللہ نے انسان کا تعلق خدا سے منقطع کرنا چاہا۔ عملی دنیا کلام الہی کی منکر ہو گئی۔ ایمان تک کہ خود اسلام کے اندر ایسے ایسے رہنما پیدا ہوئے۔ جنہوں نے ختم نبوت کے ساتھ سلسلہ الہامات کو بھی ختم کر دیا۔ خدا سے منقطع ہو کر انسانیت اوندھے منہ گر چلی گئی۔ اور اخلاقی اقدار کے تمام حصے خشک ہوئے جا رہے تھے۔ اور مادیات کا عبوت انسانوں کے دماغوں پر ایسا تسلط حاصل کر رہا تھا، کہ روحانیت دنیا سے بالکل نامید ہوئی جا رہی تھی۔ ایسے حالات میں ایک فرستادہ الہی مسیح کی شکل میں نمودار ہوا۔ اس نے انسان کا رشتہ پھر سے خدا کے ساتھ جوڑا۔ اس نے نبی سے نبی میں توحید کے نئے نئے کلمے۔ اور زندہ خدا کو اس کے چمکے ہوئے وجود کے ساتھ پیش کیا، اس نے کہا کہ خدا مجھ سے ہمکلام ہو رہا ہے۔ وہ سچ بول رہا ہے، تمہارے استدلال نے دنیا کو روحانیت سے دور کر دیا ہے۔ تمہارے دماغ نے صرف یہ بتایا ہے، کہ موجودات کا کوئی خدا ہونا چاہیے۔ مگر حضرت مرزا صاحب نے دنیا کو روحانیت کی نظر میں گامہ میں لاکر خدا کا چہرہ دکھا دیا۔ تجلیات کی اسی چمک کے ساتھ وہ ہونے والے واقعات کو قبل از وقت وقوع بتا کر غیب کے پردے اٹھا کر دیا۔ اور خدا کی ہستی پر مشاہدات سے لوگوں کے دلوں میں ایمان کا نور بھرتا رہا۔“

(پہلا مضمون ص ۱۹۵۶)

جو کچھ یحییم صاحب نے اس عبارت میں فرمایا ہے۔ درست ہے، لیکن ہم آپ سے یہ سوال کرتے ہیں، کہ روحانیت کا جو چشمہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس زمانہ میں جیکہ اسلام کے اندر لایے ایسے رہنما پیدا ہوئے۔ جنہوں نے ختم نبوت کے ساتھ سلسلہ الہامات کو بھی ختم کر دیا تھا، جاری فرمایا، کیا آپ کی وفات کے بعد یہ چشمہ پھر بند ہو گیا ہے؟ اور سلسلہ الہامات ختم ہو گیا ہے؟

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام مامور من اللہ تھے اور آپ نے صدیوں کا رنگ جو اسلام کی حقیقت کی طرف سے دلوں پر لگا ہوا تھا، آسانی پائی سے اس کو دھو دیا مگر سوال یہ ہے، کہ کیا یہ آسانی پائی آپ کی وفات کے بعد رہنا بند ہو گیا ہے؟ یا یہ قیامت تک جاری رہتا ہے؟ اس کے صحیح جواب کے لئے ہمیں مسیح موعود علیہ السلام کی تعریف رسالہ الوصیت کی طرف راجع ہونا ہے۔ آپ نے رسالہ الوصیت میں صاف صاف لفظوں میں لکھا ہے کہ آپ کی وفات کے بعد اللہ تعالیٰ ” قدرت ثانیہ “ کو بھیجے گا جو آپ کے بعد آنے والے ایک وجود میں ظہور کرے گی۔ اور جو قیامت تک ہمارے ساتھ رہے گی۔ چنانچہ آپ کی وفات کے بعد ان بزرگوں نے بھی جن کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صحبت نے بڑا بنادیا تھا، اور جو ہمیں استکبار کی وجہ سے خود ہی چھوٹے بن گئے۔ سیدنا حضرت مولانا نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خلیفۃ المسیح اسی بنا کر تسلیم کر لیا، کہ ” قدرت ثانیہ “ جس کا وعدہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا تھا، آپ کے وجود میں ظہور پذیر ہوئی ہے۔ اس سے صاف ظاہر ہے، کہ خلافت المسیح ہی کا نام ” قدرت ثانیہ “ ہے۔ اور خلافت المسیح کا یہی مطلب ہے، کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو برکات کا چشمہ کھولا تھا، اس کا فیض آپ کی خلافت کے ذریعہ قیامت تک دنیا کو پہنچا رہے۔

اگر یحییم صاحب ذرا بھی غور سے کام لیں، تو انہیں معلوم ہو سکتا ہے، کہ یہ چشمہ فیض کہاں جاری ہے، اور کون ہے، جو اس چشمہ کو جاری رکھے ہوئے ہے۔ اگر وہ جیسا کہ ہم نے کہا ہے، ذرا بھی غور فرمائیں گے، تو وہ باتیں جن کو آپ نے جو شش صد کیہ میں حضرت محمد ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذات میں نمودار فرمائیں، تو انہیں اس چشمہ صافی کے اجراء کی دلائل ساطلح ثابت ہوں گی۔

سوال یہ ہے، کہ جب خود آپ کے بزرگوں نے ہی ” قدرت ثانیہ “ کو ” خلافت المسیح “ کے رنگ میں مان لیا، اور خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کو تسلیم کر لیا، تو کیا اس کے یہ معنی نہیں ہیں، کہ جس چشمہ روحانیت کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کھولا تھا، وہ خلافت کے ذریعہ قیامت تک جاری و ساری چلا جائے گا، تاکہ ہمیشہ ان لوگوں کی عملی اور نور سے تر دید ہو رہی رہے، جو سلسلہ الہامات کے منکر ہیں، اور جو یہ اعتقاد پھیلاتے ہیں، کہ اب

اللہ تعالیٰ کسی سے ہمکلام نہیں ہوتا، ہر چکا جو پہلے ہو چکا۔ یحییم صاحب اگر اپنے بزرگوں کے اعمال پر یقین رکھتے ہیں، تو بتائیں کہ جب انہوں نے ایک دفعہ خلافت المسیح کو تسلیم کر لیا تھا، تو اب کونسا حادثہ ایسا ہو گیا تھا، کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے بعد خلافت المسیح جاری نہیں رہ سکتی تھی، اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو صرف ایک ہی خلیفہ دیا گیا تھا، اور قدرت ثانیہ اس کی ذات میں ظہور کر کے پھر ہمیشہ کے لئے روپوش و معدوم ہو گئی ہے۔ اور قیامت تک جاری رہنا تو کیا اب قیامت تک ظہور نہیں کر سکتی۔

کیا خلافت ثانیہ کے انکار سے یہ منطقی نتائج نہیں برآمد ہوتے؟ حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے بعد اگر خلافت جاری نہیں رہی، تو اس کے صاف معنی یہ ہیں، جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔

” قدرت ثانیہ “ آپ پر ختم ہو گئی، اور وہ چشمہ صافی بھی بند ہو گیا، جو اللہ تعالیٰ کے مامور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جاری فرمایا تھا، اور دنیا سلسلہ الہامات سے اسی طرح محروم ہو گئی، جس طرح وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے پہلے خیال کی جاتی تھی، یعنی جس طرح پہلے لوگ مانتے تھے کہ اب اللہ تعالیٰ کسی سے ہمکلام نہیں ہوتا، اسی طرح آج بھی وہی بات جاری رہی اور شکی کا موسم دنیا پر ہمیشہ کے لئے چھا گیا ہے اور وہ تمام کام جو اللہ کی بڑھتی ہوئی رو کے مقابلہ میں اللہ تعالیٰ نے شروع کیا تھا، وہ اب ختم ہو گیا ہے، اب اللہ کو اس سے فراغت ہو گئی ہے، وہ اجملاً کو دنیا خالی میدان میں بڑھتا چلا جائے، کوئی روحانی ہیولان اس کے مقابلہ کو نہ نکالے۔

اگر یحییم صاحب قدرت ثانیہ یا خلافت المسیح کے اختتام کے ان نتائج کو نہیں مانتے، تو پھر وہ بتائیں، کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا کام کس طرح جاری رہ سکتا ہے، جس کا ذکر آپ نے اپنی محولہ بالا عبارت میں کیا ہے، اور پھر یہ کہی بتائیں، کہ کیا اللہ تعالیٰ نے اپنے کام کو آگے بڑھانے کے لئے اپنی قدیم سنت کو بدل دیا ہے، اور اس نے اللہ کے ان جمہوری طریقوں کو اختیار کر لیا ہے، جو مادہ کے سوا کسی سرور اور برتر طاقت پر ایمان نہیں رکھتے؟

اللہ تعالیٰ کی قدیم سنت وہی ہے، جس کا ذکر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے رسالہ الوصیت میں بالتفصیل کیا ہے، اور فرمایا ہے کہ

” یہ خدا تعالیٰ کی سنت ہے، اور جب سے کہ اس نے انسان کو زمین میں پیدا کیا، ہمیشہ اس سنت کو ظاہر کرنا رہا ہے، کہ وہ اپنے نبیوں اور رسولوں کی مدد کرتا ہے، اور ان کو غلبہ دیتا ہے جیسا کہ وہ فرماتا ہے، کتب اللہ لا یغلبت انا ورسلی۔ اور غلبہ سے مراد یہ ہے کہ جیسا کہ رسول اور نبیوں کا یہ منشا ہوتا ہے، کہ خدا کی حجت زمین پر پوری ہو جائے، اور اس کا مقابلہ کوئی نہ کر سکے، اسی طرح خدا تعالیٰ قوی نشاؤں کے ساتھ ان کی سچائی ظاہر کر دیتا ہے، اور جس اور سبب کا کوہ دنیا میں پھیلانا چاہتے ہیں، اس کی تخریبی الہی کا ناکتہ سے کر دیتا ہے، لیکن اس کی پوری تکمیل ان کے ناکتہ سے نہیں کرتا بلکہ ایسے وقت میں ان کو وفات دے کر جو ظاہر ایک ناکامی کا خوف اپنے ساتھ رکھتے ہیں، مخالفوں کو ہنسی اور کھٹکے اور ظن اور تشیع کا موقع دے دیتا ہے، اور جب وہ ہنسی کھٹکا کر چکے ہیں، تو پھر ایک دوسرا ناکتہ اپنی قدرت کا دکھاتا ہے، اور ایسے اسباب پیدا کر دیتا ہے، جن کے ذریعہ سے وہ مقاصد جو کسی قدر ناممکن رہ گئے تھے، ایسے کمالات کو پہنچتے ہیں، غرض وہ قسم کی قدرت ظاہر کرتا ہے، لا، اول تو نبیوں کے ناکتہ سے اپنی قدرت کا ناکتہ دکھاتا ہے (۲) دوسرے ایسے وقت میں جب نبی کی وفات کے بعد مشکلات کا سامنا پیدا ہوا ہے، اور دشمن زور میں آجاتے ہیں، اور خیال کرتے ہیں، کہ اب کام بچ گیا، اور یقین کر لیتے ہیں، کہ اب یہ جماعت نابود ہو جائیگی۔ اور خود جماعت کے لوگ بھی ترس میں پڑ جاتے ہیں، اور ان کی کمری ٹوٹ جاتی ہیں، اور کئی بد قسمت مرتد ہونے کی راہیں اختیار کر لیتے ہیں، تب خدا تعالیٰ دوسری مرتبہ اپنی زبردست قدرت ظاہر کرتا ہے، اور گرتی ہوئی جماعت کو سنبھال لیتا ہے، پس وہ جو اثر تک صبر کرتا ہے، خدا تعالیٰ کے اس مجاہد کو دیکھتا ہے، جیسا کہ حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کے وقت میں ہوا، جبکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی موت ایک بے وقت موت سمجھی گئی، اور بہت سے بادیہ نشین نادان مرتد ہو گئے، اور صحابہ کرام بھی مارے غم کے دیوانہ کی طرح ہر گئے، تب خدا تعالیٰ نے حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کو کھڑا کر کے دوبارہ اپنی قدرت کا نمونہ دکھایا، اور اسلام کو نابود ہوتے ہوتے تمام لیا، اور اس وعدہ کو پورا کیا، جو فرمایا تھا ویلکنت لہم دینہم الذی ارتضیٰ لہم ویلیدتہم من بعد خوضہم امانا۔ یعنی خود کے بعد پھر ہم ان کے پیہ جا دیں گے، اسی ہی حضرت موسیٰ علیہ السلام کے وقت میں ہوا، جبکہ حضرت موسیٰ مقرر کرکھان کی راہ میں پہلے اس سے جو بنی اسرائیل کو وعدہ کے موافق منزل مقصود تک پہنچا دیں، فوت ہو گئے، اور بنی اسرائیل میں ان کے مرنے سے ایک بڑا نام برپا ہوا جیسا کہ تواریخ میں لکھا ہے، کہ بنی اسرائیل اس بے وقت موت کے وعدہ سے اور حضرت موسیٰ کی

باقی صفحہ ۱۹۵۶

کوئیبو (سیلون) میں جمعیت احمدیہ کے زیر اہتمام سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا کامیاب جلسہ

کوئیبو نیشنلسٹی کے ڈپٹی میئر اور دیگر معززین کی شرکت کے رسول پاک کے حضور خراج عقیدت

جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات کا اعتراف

از محکم محمد امین صاحب میزبان سیلون - توسط وکالت التبشیرہ دہلی ۵

فرمائے اس میں
 اس موقع پر ہم نے انگریزی، تامل اور سنہالی
 زبان میں اسلامی لٹریچر تقسیم کیا۔ تقسیم لٹریچر
 کا اعلان اخبارات میں بھی کروا دیا گئے
 بہت سے مطالبہ کرنے والوں کو اب بھی مزید
 لٹریچر بھیجا یا مانگا ہے۔ برادر محمد سید
 ناظم صاحب نے اس موقع پر آنحضرت صلی
 علیہ وسلم کا خطبہ حجازہ الوداع بھی ایک ہزار
 دیدہ زیب صورت میں تصویب و تصدیق فرمائی۔
 یہ وہ دوست ہیں جن کو کسٹمر کی بیماری کی وجہ
 سے ڈاکٹروں نے ایک سال پہلے
 لا علاج قرار دیا۔ اور چھ ماہ کے اندر
 ان کی موت کو یقین بنایا۔ مگر آج وہ
 حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعاؤں
 کے نتیجے میں زندہ ہیں۔ اور کام کاج
 کے قابل ہو گئے ہیں۔ اور یہی امر
 ان کے احقری ہونے کا باعث ہوا۔
 ان کے بڑے بھائی اپنی خواہش کی
 بنا پر پہلے ہی احمدیت میں داخل
 تھے۔ ان کے والد صاحب بھی کما حقہ
 مسلمان ہیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
 ان کو بھی جلد ہی میت کرنے کی توفیق
 عطا فرمائے آمین۔

لذا مراد یا جاتا ہے۔ حالانکہ قرآن مجید
 کی متعدد آیات اس کے خلاف ہیں اختصاراً
 کے ساتھ انہوں نے بتایا کہ اسلامی
 جہاد کا بہترین درجہ اپنے نفس کو بدی
 سے پاک کرنا ہے۔ تاکہ تقرب الی اللہ میر
 ہو۔ اور اگر تم اس پر عمل کریں۔ تو
 بہت ترقی کر سکتے ہیں۔
 آخر میں برادر محمد امین صاحب
 سید کبریٰ جماعت احمدیہ کو لبونے احباب
 اور معززین کا شکریہ ادا کیا۔ اور جلسہ
 رات کے ذریعے بخیر و خوبی اختتام پزیر
 ہوا۔ اس جلسہ کے سلسلہ میں غیر مسلموں
 کا تقارن قابل رشک تھا۔ اللہ تعالیٰ
 ان کے دلوں کو کھول دے آمین اور
 ہم کو کما حقہ خدمت اسلام کا توفیق عطا

اسی آواز میں زوردار بارش شروع ہو گئی۔
 تمام سامعین دلجمعی سے جلسہ منقطع ہو گئے۔
 برادر محمد عبد المجید صاحب ایڈیٹر اسلامیہ
 سورین و پریذیڈنٹ نیو گویا میجر جماعت
 نے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے
 موضوع پر تقریر کی۔
 ان کے بعد ایک اور بدعادت لیڈر
 نے تقریر کی اور اسلامی تعلیم کی خوبوں
 پر دلچسپ رنگ میں روشنی ڈالی۔ ان کے
 بعد یہاں کے تامل زبان کے بہترین روزنامہ
 کے ایڈیٹر مسٹر پون (جو مسند ہیں) نے
 تقریر کی۔ اور بتایا کہ جماعت احمدیہ کے
 مشنری کے ساتھ تعلق پیدا ہونے اور
 قرآن مجید کا انگریزی ترجمہ ملنے کے بعد
 ان کو اسلامی تعلیم سے کچھ آگاہ ہونے
 کا موقع ملا۔
 انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کی زندگی کے چند واقعات پیش کئے۔
 اور بتایا کہ ان اخلاق کے مالک سے کون
 محبت نہ رکھے گا۔ گویا بدقسمت ہے کہ
 عام مسلمانوں نے اپنے عمل سے اپنے
 آپ کو صحیح مہمان ثابت نہیں کیا۔ اسلام
 کے دامن سے غلط الزامات اب جماعت
 احمدیہ کے ذریعے دور ہو رہے ہیں۔
 اور ان کی یہ سکیم کہ سیرت النبی صلی اللہ
 علیہ وسلم کے جلسے منعقد کر کے غیر مسلموں
 کے شکوک کو دور کیا جائے، بہت مفید
 ہے۔ بس خفا کرنے کی تقریر کی۔ جس میں
 بتایا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم غفلت
 اور جہالت کے زمانہ میں کس طرح کامیابی
 سے لوگوں کو ایک اعلیٰ اخلاقی اور روحانی
 سطح پر لے آئے۔ اس سلسلہ میں نے
 غیر مسلم اصحاب کی چند تحریروں میں بھی پیش کیا
 کہ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم ہی
 دنیا میں امن کو قائم کر سکتی ہے۔
 میرے بعد ایک کے ایک نامور وکیل
 دستہ چلے گئے جو زلزلہ میں تقریر کر رہے تھے
 کی کمی کی وجہ سے وہ اپنا مضمون مکمل نہ
 کر سکے۔ انہوں نے بتایا کہ اسلامی تعلیم
 میں جہاد کا ذکر کیا گیا ہے۔ جس سے عام
 طور پر تلوار سے غیر مسلموں سے

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے
 احمدیہ جماعت کو لبونہ کو اس سیرت النبی
 صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ نہایت شاندار
 طریق سے منانے کا موقع ملا۔ ہمارا یہ جلسہ
 ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء کو شام کے ساڑھے
 چھ بجے شروع ہوا۔ صدارت کے فرائض
 کو لبونہ نیشنلسٹی کے ڈپٹی میئر
 R. Premadasa G.P.O.M
 نے سرانجام دیئے۔ اور اس جلسہ کے لئے
 انہوں نے اپنے سکول کا ہال بھی مفت
 دیا۔ یہ ہال مشہور کے وسطی حصہ میں
 ہے۔ لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ آواز دور دور
 تک گھروں میں بھی پہنچتی تھی۔ قبل ازیں
 ہزاروں کی تعداد میں اشتہار رات تقسیم
 کر دیئے گئے تھے۔ اور ایک انگریزی
 روزنامے میں بھی اس کی اطلاع چھپی تھی
 جسے کی کارروائی تادم قرآن کریم سے
 شروع ہوئی۔ جو برادر میراں شاہ صاحب
 نے نہایت خوش الحانی سے کی۔ بدہنہ صاحب
 ایم۔ ایم عبد القادر صاحب پریذیڈنٹ آل
 سیلون احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن نے جلسہ
 کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے حضرت
 امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ذکر
 فرمایا جس کے ماتحت ۱۹۲۵ء سے
 یہ جلسے منعقد کئے جا رہے ہیں۔
 اس کے بعد صاحب صدر مسٹر
 پیرا داس نے سنہالی زبان میں تقریر کی آپ
 نے جماعت احمدیہ کی مذہبی خدمات کو
 سراہا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی
 زندگی کے چند واقعات دلچسپ رنگ میں
 بیان فرمائے۔ آپ نے فرمایا کہ جو بھی
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حالات
 زندگی کا مطالعہ کرے گا۔ وہ یقیناً آپ
 سے محبت کرے گا۔ آخر میں انہوں نے
 یاد دلایا کہ اب آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وسلم کے حالات زندگی جماعت احمدیہ
 نے سنہالی زبان میں بھی شائع کر دیئے ہیں
 جس کی وجہ سے سنہالی لوگوں کو بہت
 آسانی ہو گئی ہے۔ اور اس خدمت کے
 لئے ہم جماعت احمدیہ کے مشکور ہیں

جماعت کے مخلص اور مستعد نوجوانوں سے ضروری گزارش

حاصلہ سالانہ کی مبارک تقریب پر مضبوط نظم اور دلچسپ ضروری انتظامات کی غرض
 سے حسب سابق اس سال بھی نظارت حفاظت کو ایسے مخلص اور مستعد نوجوانوں کی
 ضرورت ہے جو ان ایام میں اپنے مفروضہ فرائض کو باحسن وجہ ادا کر کے خدمت
 سلسلہ کا ثواب حاصل کر سکیں۔
 اس غرض کے لئے میں جماعت کے اہل ذمہ داروں اور مجلس خدام الاحمدیہ
 کے قائمین حضرات سے گزارش کرتا ہوں۔ کہ وہ جہاں تک کہ اپنی اپنی جماعت اور مجلس
 میں جماعت کے مخلص اور باہمت اور مستعد نوجوانوں کو اس کی تحریک فرمائیں۔ اور وہ
 سالانہ پر آئے دماغ ایسے نوجوانوں کی فہمیں ارسال کریں۔ جن سے اس موقع پر
 کوئی نہ کوئی خدمت لی جاسکتی ہے۔ اس کے لئے نہایت ضروری ہے کہ ایسے نوجوان
 پیدا کر لیں جو جماعت میں داخل ہونے کے لئے کم از کم پانچ سال کا عرصہ گزار
 چکا ہو۔ نیز جماعت یا قائمہ سفارش کرتے ہوں۔ کہ یہ نوجوان سلسلہ کے نظام سے
 وابستگی رکھنے والا اور مستعد اور مخلص ہے۔
 میں نوجوانوں سے بھی اپیل کرتا ہوں۔ کہ وہ ان کا اندھ کے ماتحت براہ راست بھی
 نہیں جلسہ سالانہ پر اپنی آمد سے اطلاع دیں۔ تاکہ ان کے مناسب حال خدمت اس موقع
 پر ان کے لئے تجویز کی جاسکے۔
 میں امید کرتا ہوں کہ جہاں اہل ذمہ دار جماعت کے مخلص نوجوانوں کو اس کی
 تحریک کریں گے۔ وہاں جماعت کے نوجوان بھی میری اس گزارش پر توجہ فرمائیں گے۔ اور اپنے
 آپ کو اس مبارک موقع پر خدمت سلسلہ کے لئے بڑھ چڑھ کر کوشش کریں گے
 ایسی اطلاعات ہمیں کچھ دہرے پہلے پہنچانی ہوں جہاں حضرت اللہ احسن اللہ
 اللہ تعالیٰ ہمیں سب کا حافظ و ناصر ہو۔
 (مخلص حفاظت لکھنؤ)

ہم نہ ضرور خود بلکہ انہی نسلوں کو بھی ہمیشہ خلافت کے ساتھ
والستہ رکھنے کے لئے کوشاں رہیں گے۔

شخص سلسلہ احمد کو مغربی جمہوریت کا رنگ دینا چاہتا ہے
اسے چاہیے کہ توبہ کرے۔

خلافت کے بالمقابل مغربی جمہوریت کے دلدادگان کو حضرت خلیفہ اول کی نصیحت

منکرین خلافت اکثر یہ کہا کرتے ہیں کہ یہ جمہوریت کا زمانہ ہے۔ اس لئے جماعت احمدیہ کا نظام
بھی جمہوریت پر مبنی ہونا چاہیے۔ اس لئے وہ واجب الامعات تائینہ کو تسلیم کرنے سے انکار کرتے
ہیں اور کہتے ہیں۔

” لاہور والے جمہوریت کے قائل ہیں۔ اور ششماھی حکومت اور استبدادیت کے
منکر ہیں۔“ (دینیام صلع ۲۶ ص ۱۹)

حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ میں بھی منکرین خلافت نے اپنے
ان خیالات کا اظہار کیا تھا۔ جب حضور کو ان خیالات کا علم ہوا۔ تو آپ نے بڑی سختی کے ساتھ
ان کی تردید فرمائی۔ ذیل میں آپ کی صرف ایک تقریر کا اقتباس درج کیا جاتا ہے۔ جس سے
اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔ کہ حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ منکرین خلافت کی مزعومہ
جمہوریت کے متعلق کیا رائے رکھتے تھے۔ یہ اقتباس مکریم بابو عبدالمکریم صاحب احمدی
آفت پشاور نے ارسال کیا ہے۔ حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:

” مجھے یہ لفظ بھی کبھی دیتا ہے۔ جو کسی نے کہا۔ کہ کیا ریٹینوں کا زمانہ ہے۔ دستوری
حکومت ہے۔ ایران اور پرنگال میں بھی دستوری ہو گئی ہے۔ ترکی میں پارلیمنٹ بن گئی۔
میں کہتا ہوں وہ بھی توبہ کرے جو اس سلسلہ کو پارلیمنٹ اور دستوری سمجھتا ہے۔
کیا تم نہیں جانتے۔ کہ ایران کو پارلیمنٹ نے کیا سکھ دیا۔ اور ورسول کو کیا فائدہ
پہنچایا ہے۔ تم دستوری کو کیا سمجھتے ہو۔ خدا ہی کے فضل سے اور اس کے رکن
کو مضبوط پکڑے رہنے کے کچھ بنتا ہے۔ اس لئے میں پھر کہتا ہوں۔ واعنصوا
بجمل اللہ جمیعاً۔ میں تمہیں پھر یاد دلانا ہوں۔ کہ قرآن مجید میں صاف طور
پر لکھا ہے۔ کہ اللہ ہی خلیفے بنایا کرتا ہے۔ یا درکھو آدم کو خلیفہ بنایا۔ تو کہا۔ اخی
جاعل فی الارض خلیفۃ۔ فرشتوں نے اس پر اعتراض کر کے کہا فائدہ
اشماہا۔ جو تم مجھ پر اعتراض کرتے ہو۔ اپنا منہ دیکھ لو۔ مجھے وہ لفظ خوب یاد ہے۔
کہ ایران میں پارلیمنٹ ہو گئی۔ اور دستوری کا زمانہ ہے۔ انہوں نے اس قسم کے
الفاظ بول کر جھوٹ بولا۔ بے ادبی کی۔ خدا تعالیٰ کی غیرت سے انہیں دستوری کے
نتیجے ایران ہی میں دکھادیئے۔ میں پھر کہتا ہوں۔ وہ اب بھی توبہ کر لیں۔ میں دستوری
کو کہتا ہوں۔ ما اسلمک علیہ من اجرات اجرى الا علی اللہ۔“
والفہم ۱۲ جزیری سلمہ ص ۷ و بدریکہ فردی سلمہ

امراء و صدر و نمازندگان جماعت ائمہ احمدیہ ضلع گجرات کی متفقہ قرارداد

امراء و صدر و نمازندگان جماعت ائمہ احمدیہ ضلع گجرات کا اجلاس مورخہ ۱۱
بروز اتوار بعد نماز ظہر مسجد احمدیہ گجرات میں زیر صدارت ملک عبد الرحمن صاحب خادم ایڈووکیٹ
ایسر جماعت ائمہ احمدیہ ضلع گجرات منعقد ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل قرارداد با اتفاق رائے
منظور کی گئی۔

نمازندگان جماعت ائمہ احمدیہ ضلع گجرات کا یہ اجلاس اس سرپر اظہار الیقین کرتا ہے کہ
جماعت ائمہ احمدیہ کے بزرگوں و مشورین اور احساسات کے پیش نظر صدر انجمن احمدیہ بلوچہ نے
میاں عبدالمنان صاحب عبد الوہاب صاحب اور ادلان کے ساقیوں کے خلاف بروقت
اقدام کر کے فتنہ پردازوں کے لئے جماعت میں کوئی جگہ نہیں رہنے دی۔ اور فتنہ پردازوں
کی اس کوشش کو کہ وہ جماعت میں انتشار پیدا کر سکیں۔ ناکام اور کادم کر دیا ہے۔

ہمارا ایمان ہے۔ کہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز) آیت استخلاف کے مانتخت خلیفۃ برحق ہیں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی پیشگوئی ۲۰ فروری ۱۸۵۸ء کے مطابق مصلح موعود ہیں۔ یہ اللہ تعالیٰ کا بے حد احسان ہے۔
گراں نے جماعت احمدیہ کی رہنمائی اور اسلام کی خدمت اور اشاعت کے لئے ایسا عظیم الشان
خلیفہ عطا فرمایا۔ جو ہمارے لئے ہر رنگ میں ہدایت اور برکت کا موجب ہے۔

ہم عزل خلیفہ کے خیال یا ایک خلیفہ کی موجودگی میں اس کے عائنین کے متعلق سوال پیدا
کرنے کو اسلامی تعلیم کے خلاف ہونے کی وجہ سے نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔
اور ان فتنہ پردازوں سے جن کا ذکر صدر انجمن کے ریزولوشن میں آیا ہے۔ ہر قسم کی برأت کا
اظہار کرتے ہیں۔ گجرات ضلع کی کوئی جماعت انشاء اللہ تعالیٰ ان میں سے کسی کے ساتھ کوئی تعلق
نہیں رکھے گی۔

ہم صدق دل سے یہ عہد کرتے ہیں۔ کہ خدا کے فضل سے ہمیشہ خلافت کے ساتھ
والستہ رہیں گے۔ اور اپنی نسلوں کو خلافت کے ساتھ والستہ رکھنے کے لئے انتہائی طور پر
کوشاں رہیں گے۔ اور اس کے لئے کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم
سے ہمیں اس عہد کو پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہم آمین۔
احقر ملک عبد الرحمن خادم ایڈووکیٹ ایسر جماعت ائمہ احمدیہ ضلع گجرات

بقیہ لیڈر (صفحہ ۲ سے آگے)

ناگہانی جدائی سے چالیس دن تک دست بردار رہے۔ ایسا ہی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے ساتھ معاملہ
ہوا۔ اور صلیب کے واقعہ کے وقت تمام حواری تتر بتر ہو گئے۔ اور ایک ان میں سے مرتد بھی ہو گیا۔
سورہ مزیم و اجماع قدیم سے سنت اللہ ہے۔ کہ خدا تعالیٰ دو قدرتی دکھاتا ہے۔ تا ممالکوں کی
دو جہتی خوشیوں کو پامال کر کے دکھلا دے۔ سو اب ممکن نہیں ہے۔ کہ خدا تعالیٰ اپنی قدیم سنت کو ترک
کر دیوے۔ اس لئے تم میری اس بات سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی عین مت ہو۔ اور تمہارے
دل پریشان نہ ہو جائیں۔ کیونکہ تمہارے لئے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری ہے۔ اور
اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے۔ کیونکہ وہ دائمی ہے۔ جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں
ہوگا۔ اور وہ دوسری قدرت نہیں آسکتی جب تک میں نہ جاؤں۔ لیکن میں جب جاؤں گا۔ تو پھر خدا
ایسی دوسری قدرت کو تمہارے لئے بھیج دیگا۔ جو ہمیشہ تمہارے ساتھ رہے گی۔ جیسا کہ خدا کا
برایں احمیہ ہی وعدہ ہے۔ اور وہ وعدہ میری ذات کی نسبت نہیں ہے۔ بلکہ تمہاری نسبت وعدہ
ہے۔ جیسا کہ خدا فرماتا ہے۔ کہ میں اس جماعت کو جو میرے پیرو ہیں۔ قیامت تک دوسری پیر
خلیفہ دونں گا۔ سو ضرور ہے کہ تم پر میری جدائی کا دن آوے۔ تا جہد اس کے دن آوے۔
جو دائمی وعدہ کا دن ہے۔ وہ ہمارا خدا وعدوں کا سچا اور وفادار اور صادق خدا ہے۔ وہ
سب کچھ تمہیں دکھائے گا۔ جس کا اس نے وعدہ فرمایا۔ اگر یہ یہ دن دنیا کے آخری دن ہیں۔
اور بہت بلا ہیں جن کے نزول کا وقت ہے۔ پر ضرور ہے کہ دنیا قائم رہے۔ جب تک وہ تمام
باقی پوری نہ ہو جائیں جن کی خدا نے خبر دی۔ میں خدا کی طرف سے ایک قدرت کے رنگ میں ظاہر

دعا کے مغفرت

ہماری جماعت کے شہور بزرگ دوست محمد خاں صاحب مجاہد مورخہ چلچلہم کو رات کے دو بجے حرکت قلب
مذہب پر جانے کی وجہ سے فوت ہو گئے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ دے
اور پیمانہ نیکان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ منقول احمد تادمہ حسن خدام الاحمدیہ ڈیرہ غازی خان

جماعت احمدیہ کراچی کے زیر اہتمام

سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا گہنیاجلسہ

مدرسہ اہل سنت رکوٹات پنج شنبہ صبح ۱۰ بجے
 ہال میں جناب میجر جنرل محمد اکبر خان صاحب
 کی صدارت میں ایک مذہبی اثران جلسہ منعقد
 کا مناسبت حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 کے حضور تدریس عقیدت پیش کرنے کے
 لئے منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مسٹر
 بہرام رستمی صاحب نے خان بہادر مسٹر
 ایس۔ ڈی کٹر کی پیشکش پر اسی بیڈ کا
 انگریزی میں ایک پر مغز مقالہ حاضرین کے
 سامنے پیش کیا۔ آپ نے فرمایا مجھے بڑی
 خوشی ہے۔ کہ ایک عظیم الشان مسلح اور
 دینا مارکی زندگی پر اپنے خیالات کا اظہار
 کا موقع دیا گیا ہے۔ آنحضرت مسلم کی
 سادہ زندگی اور آپ کا حقیقی صلح و امن
 کا علم دار ہونا اور ہر طرح کے شکی دہنی
 تعصب کا خاتمہ کرنا اس امر کا فرح
 دہی ہے کہ آپ دنیا میں حقیقی امن و آسائش
 قائم کرنے آئے تھے۔ دوسری طرف آپ کا
 عرب جیسی قوم میں روحانیت کو اجاگر کرنا
 نیز انہیں اتحاد و محبت، ایمان و اخلاق کا مفہم
 پر قائم کر دینا اس بات کی زبردست دلیل
 ہے کہ آپ عظیم الشان و رفیع مرتبے

بعد پاکستان کے مشہور شاعر جناب ابوالاثر
 حفیظ جالندھری نے اپنے مخصوص انداز
 میں آنحضرت کے حضور ہر عقیدت پیش
 کیا۔ آپ کی نعمت کا مطلق عرفی ہے
 زندگی مردہ تھی اور روح زندگی اس روح تھی
 حاشیہ تحقیق اپنے آپ سے آندہ تھی
 لیفٹیننٹ کرنل ڈاکٹر ایم ایم احمد صاحب
 شعبہ فلاسفی کراچی یونیورسٹی نے سرمد کا مناسبت
 کی سیرۃ طیبہ پر فلسفیانہ رنگ میں روشنی
 ڈالی۔ آپ نے فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم نے کامل طور پر اس امر کو اجاگر
 کیا کہ اللہ تعالیٰ سے واقعی تعلق قائم کیا
 جاسکتا ہے۔ اسی طرح حضور نے یہ بھی تعلیم
 دہی ہے کہ زندگی کے ہر شعبہ میں اس چیز
 کو مد نظر رکھو کہ میں یہ کام اللہ تعالیٰ کی
 رضائی خاطر کر رہا ہوں اور کوئی حرکت اور
 فعل ایسا نہیں ہونا چاہیے جو اللہ کی رضی نقطہ
 سے حالی ہو۔ آپ کی سادہ زندگی اس
 وضع و خوبی کی عکاسی کرتی ہے اور یہی
 جذبہ اپنے ماننے والوں کے اندر
 پیدا کیا کہ

دست درکار دلی بایار

مولانا محمد تقی صاحب حیدری نے
 قرآن مجید کی آیت اہل اللہ یا ہر اللہ
 والا حصوات و ایشاد ذمی القر فی ط
 تلاوت فرمائی اور سائیں کو اس بات کی
 طرف متوجہ کیا کہ میں آپ کی سیرۃ طیبہ کو
 اپنا لقب العین بنانا چاہیے۔ اگر ہم اس پر
 ہم عمل پیرا ہو جائیں تو دنیا و آخرت میں
 ہماری نجات ہو سکتی ہے۔ اس کے بغیر ہم کوئی
 بلند مقام حاصل نہیں کر سکتے۔ آپ نے خاص

احمدیہ قرآن مجید کی آیت قل ان صلاتی
 ونسکی وحیای و جماعی للہ رب
 العالمین و تلاوت فرما کر حضور کے عالی
 مقام پر روشنی ڈالی۔ آپ نے بتایا کہ کس طرح
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ارتقاء کے مقام
 پر پہنچے ہوئے تھے۔ پھر حضور ایک رنگ میں
 ہی نہیں بلکہ زندگی کے ہر شعبہ میں ارتقاء
 کے اعلا مقام پر فائز ہیں۔ مزید عرض
 نے گواہی دی کہ آپ اخلاق کے اعلا مقام
 پر فائز ہیں۔ جیسے فرمایا انک لعلی
 خلق عظیم۔ اسی طرح تفسیر کے اعتبار سے
 فرمایا۔ فیہما کتب قیامی کہ آپ کی تعلیم
 سب تعلیموں کا جامع ہے۔ اس طرح
 روبرویت کا کامل نظام آپ نے پیش کیا اور
 پھر انسانی زندگی کو اجاگر کیا۔ اور حضرت صلی
 اللہ علیہ وسلم کے کمال عمر کی سے اظہار کیا۔ حضرات

کا تقریریں سنیں ہیں آپ لوگوں کو ان نصائح
 و موعظ پر عمل پیرا ہونا چاہیے۔ نیز اس
 پہلو پر بھی غور کرنا چاہیے۔ کہ رسول اکرم
 صلی اللہ علیہ وسلم نہ صرف یہ کہ عظیم ترین
 مذہبی پیشوا کمال ترین رہبر و ادا و ادب ترین
 استاد تھے۔ بلکہ حضور دنیا کے بہترین فرج
 بریں بھی تھے۔ اور آج تک آنحضرت کی سیرت
 طیبہ کے اس پہلو کی طرف کا عقہ توجہ نہیں
 دی گئی۔ اس واسطے اس پہلو پر بھی غور و توجہ
 دینی چاہیے۔

امیر جماعت احمدیہ کراچی محمد یحییٰ
 عبداللہ صاحب نے مقررین و حاضرین کا
 شکریہ ادا کیا۔ اور آپ نے دعا کی کہ وہ دن
 جلد آئے جس میں وہ دنیا آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم کے جہنم سے نکلے جو جہنم سے
 اور ہر طرف اسلام کا ہی بول بالا ہو۔

یہ جلسہ نہایت ہی کامیاب رہا۔ حاضرین
 سے حال کچھ کچھ پوچھا گیا۔ بلکہ جگہ جگہ
 کی وجہ سے سامعین سرگرم رہے کھڑے
 تھے۔ مستغنی نے ہال کو رنگارنگ کی
 روشنیوں سے بقعہ نور بنایا ہوا تھا۔
 لاڈ لڈ سیکرٹری احمد انتظام تھا۔ اور
 باہر بھی کافی دور تک آواز سنائی دینی
 تھی۔

پیدا کو باجھ کرنے کے لئے پوسٹر بنایا
 مقامات پر حضرت جہاں کے لئے تھے۔ اور
 مسز زین کو دعوت دینے کے لئے ایک
 معقول تعداد میں دعوتی کارڈ بھی جاری
 کئے گئے تھے۔ جسے کا اعلان ریڈیو پاکستان
 کراچی نے کراچی نیوز میں کیا۔

جلسہ کی کامیابی کا سہرا اس کمیٹی
 اور ان معاونین کے سر ہے۔ جنہوں
 نے جب سے بددھم کر کے اس جلسہ کو
 کامیاب بنانے کی کوشش کی۔
 خصوصاً مندرجہ ذیل اصحاب نے
 نمایاں کام کیا۔

- ۱۔ میجر شمیم احمد صاحب جنرل سکرٹری
- ۲۔ چوہدری احمد خاں صاحب مرکزی امور
- ۳۔ مرزا محمد طیب صاحب شاہد مرتبی

- ۴۔ چوہدری احمد جان صاحب
 - ۵۔ ملک مبارک احمد صاحب قائم مقام قائد
 - ۶۔ مولوی عبدالحمید صاحب
- خاکسار :-
 مرزا عبد الرحیم بیگ
 سکرٹری
 اصلاح و اد شاد کراچی۔

”یوم خلافت“ کے متعلق اعلان

گذشتہ دنوں نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے اصحاب سے مشورہ طلب کیا گیا
 تھا۔ کہ ”یوم خلافت“ کے لئے کون دن مناسب ہوگا۔ اس کے متعلق بعض اصحاب کی آرا بھی
 موصول ہوئی ہیں۔ نظارت ہذا اس عرض کے لئے ۱۴ مئی کا اعلان کرتی ہے۔ جماعتوں کے
 امراء اور صدر صاحبان اسے نوٹ فرمائیں۔ اور ہر سال ۱۴ مئی کو ”یوم خلافت“ منایا کریں
 یہ وہ دن ہے۔ جس میں حضرت مولیٰ نور الدین صاحب رضی اللہ عنہ سیدنا حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام کے خلیفہ اول منتخب ہوئے تھے۔

”یوم خلافت“ ہر مقام جماعتوں میں چلے گئے ہیں اور ان میں خلافت کی اہمیت
 اور خلافت کی برکات بیان کی گئی ہیں اور اصحاب جماعت کے ذہن نشین کر دیا جائے
 کہ خلافت نبوت کا ایک جزو ہی تمہ ہے اور اس کا وجود ضروری ہے۔

دفعہ ۲۱ آیت و هذا اللہ الذین امنوا منکم و حملوا الصلوات
 لیست تحلفنہم الا سے ثابت ہے کہ نبوت کے بعد خلافت ایک انعام ہے۔ جس کے
 ذریعہ دین کو تکمیل حاصل ہوتی ہے اور خوف کی حالت کو امن سے بدل جاتا ہے
 جیسے حضرت ابوبکرؓ کی خلافت میں ہوا اور حدیث شریف میں ہے۔ ما کا ذلت
 النبوة قط الا بتبعها خلافت (خصوصاً کبریٰ السیوطی)

کہ ہر نبوت کے پیچھے خلافت آتی ہے۔ پس قرآن کریم اور حدیث شریف کی رو سے
 خلافت کی ضرورت اور خلافت کی اہمیت واضح ہے۔ اور اسی عرض کے لئے ”یوم
 خلافت“ مقرر کیا گیا ہے۔ اجاب کو چاہیے کہ اس دن کو صحیح معنوں میں منائیں۔
 (ناظر اصلاح و ارشاد)

طور سورہ لقمان کی آیات میں سے نقل
 کیا کہ تشریح کرتے ہوئے سامعین کو مخاطب کیا۔
 اور فرمایا دلدین کی خدمت کو صحیح طور پر ادا کرنا
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا خاص حکم ہے۔
 ملک کے مشہور شاعر جناب ادیب
 سہارنپوری نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کی سیرت کو نعتیہ رنگ میں خوش الحانی سے
 پیش کیا۔ آپ کی نعت کا مطلع یہ تھا۔
 مطلع فاراں سے چکا دھجج تراختاب
 دیرنگ دلکشا سیرت سے چھپ کر کتاب
 مولانا عبداللہ خان صاحب مریخی لعل

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں
 فرماتا ہے۔ انا احطینک الکوثر
 کو جمیع محاسن و حمد کا آپ منبع ہیں
 عزیزیک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہر رنگ
 میں نئی نوح ان کے لئے کامل نمونہ تھے۔
 آخر میں بجز جنرل محمد اکبر خان صاحب
 نے صدارتی تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ میں
 جماعت احمدیہ کے ذریعہ اہتمام سیرۃ النبی صلی اللہ
 علیہ وسلم کے جلسہ میں شمولیت اپنے لئے
 باعث فخر سمجھتا ہوں۔ آپ نے سامعین کو
 مخاطب کرتے ہوئے فرمایا۔ آپ نے مقررین

تازہ فہرست چندہ امداد درویشاں وغیرہ

(از نمبر ۲۰۹ تا نمبر ۲۹)

(الحق تعالیٰ بشارتیں، بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ مدظلہ العالی)

ذیل میں ان رقموں کی فہرست درج کی جاتی ہے جو چندہ امداد درویشاں اور صدقہ طیبہ کے نام سے مختلف ہفتوں اور مہینوں کی طرف سے سرفراز، ستمبر ۱۹۶۶ء تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء تک وصول ہوئیں۔ ان رقموں کا سب کو اپنے فضل و کرم سے فواز سے اور جڑے خیر دے۔

حضرت مفضل مقدس مقامات کی رقم کے متعلق انشاء اللہ تعالیٰ ہمیں جدا گانہ اطلاع کی جاوے گی

ماسٹر مرزا بشیر احمد، دفتر حفاظت مرکز ربوہ، نمبر ۳۱

- (۱) بشیر احمد صاحب اربٹ آباد - (صدقہ عام) ۱۰۔۔۔۔
- (۲) ملک غفر علی صاحب لہ۔ اے کھوٹھر سیٹھ خان (امداد درویشاں) ۵۱۔۸۔۔
- (۳) شاہد بیگ صاحب سارجنٹ ایچا ڈیڑھ صاحب ربوہ (صدقہ عام) ۱۔۔۔۔
- (۴) ڈاکٹر سلیم اختر صاحب، مخدوم خواجہ عبدالرحمن صاحب مرحوم راولپنڈی بڈیچہ خواجہ عبید اللہ صاحب رہنما ڈی ایس ڈی گلگت (امداد درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۵) " " " " (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۶) ڈاکٹر اقبال احمد صاحب مظفر گڑھ (امداد درویشاں) ۱۰۔۔۔۔
- (۷) بیگم ملک عزیز احمد صاحب کراچی (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۸) ملک غلام نبی صاحب ڈسک منیجنگ سیالکوٹ (امداد درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۹) چوہدری شریف احمد صاحب " " " " ۵۰۔۔۔۔
- (۱۰) عبدالرحیم احمد صاحب پسر چوہدری عبدالرحمن صاحب اسیر حاجت احمد پشاور (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۳۰۔۔۔۔
- (۱۱) مریم صدیقہ صاحبہ زینت بیگم صاحبہ سیالکوٹی لاہور (امداد درویشاں) ۲۔۸۔۔۔
- (۱۲) زاہدہ صدیقہ صاحبہ نعتیہ تعلیم الدین اسلام کالج ربوہ (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۱۰۔۔۔۔
- (۱۳) بلقیس کشور صاحبہ بنت احمد بن صاحب بوٹی ٹیٹ لاہور " " ۵۰۔۔۔۔
- (۱۴) سزنی ذاب دین صاحب ٹرنگ سارنگول بازار ربوہ (امداد درویشاں) ۲۰۔۔۔۔
- (۱۵) ایلہ صاحبہ فضل کریم صاحبہ بیٹا ماسٹر بوروالہ مٹان " " ۵۰۔۔۔۔
- (۱۶) مولوی محمد عظیم صاحب بڑا مولیٰ فاضل حضرت بڑا ٹنگ لاہور " " ۵۰۔۔۔۔
- (۱۷) ایلہ صاحبہ چوہدری بشیر احمد صاحب لہ۔ اے ظفر آباد سیٹھ " " ۱۰۔۔۔۔
- (۱۸) بیگم صاحبہ سید ارتضیٰ علی صاحب کراچی " " ۱۰۔۔۔۔
- (۱۹) مرزا اشرف بیگ صاحب جسیم بیگ لہال پشاور (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۲۰) محمد ظفر اللہ صاحب گلادان صاحب گلگت (صدقہ عام) ۲۵۔۔۔۔
- (۲۱) چوہدری عطا محمد صاحب بہرہ دار تفرنگی سیالکوٹی (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۱۰۔۔۔۔
- (۲۲) ایلہ صاحبہ بابو کبیر علی صاحب مرحوم کبیر انوار (چندہ برائے مسجد چینی دودھ طلائی چوہدری ذرن منعمون دفتر ۲۵/۲۵۰ روپے جو اصل خزانہ کرائے سے) ۱۰۔۔۔۔
- (۲۳) صوفی بشارت الرحمن صاحب ایم۔ اے۔ برودہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۱۰۔۔۔۔
- (۲۴) ایلہ صاحبہ ملک عبدالعظیم صاحب ربوہ (امداد درویشاں) ۱۰۔۔۔۔
- (۲۵) بشیر احمد صاحب سیالکوٹی مخدوم ذفر حفاظت مرکز ربوہ (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۱۰۔۱۲۔۔
- (۲۶) " " " " (صدقہ عام) ۱۰۔۔۔۔
- (۲۷) محمد عبدالقدیر صاحب قاضی احمد نوبٹ صاحب سندھ (امداد درویشاں) ۳۰۔۔۔۔
- (۲۸) عبدالرزاق خان صاحب آرٹوٹیشن ڈبیر نوشہرہ (صدقہ عام) ۵۰۔۔۔۔
- (۲۹) حمیدہ خاتون صاحبہ سکول پتھر جسٹس محلہ راولپنڈی (امداد درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۳۰) شیخ روشن دین صاحب توتیر ایٹھ بیٹھ افضل ربوہ " " ۵۰۔۔۔۔
- (۳۱) میاں عبدالملک صاحب زرگ پیک سیکرٹری (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۲۰۔۔۔۔
- (۳۲) مولوی عبدالمتین صاحب پسر حضرت مولوی محمد اسحاق صاحب مرحوم پتھر (صدقہ حضرت صاحب) ۱۰۔۔۔۔
- (۳۳) " " " " (امداد درویشاں) ۵۰۔۔۔۔
- (۳۴) بیگم صاحبہ ناصرہ صاحبہ مٹان چھاؤنی (صدقہ برائے مستحق درویشاں) ۳۵۔۔۔۔

جلسہ سالانہ قادیان کے موقع پر اسلامی لٹریچر کی وسیع پیمائش پر تقسیم

اس سال قادیان میں سالانہ کے موقع پر ہندوستانی جماعتوں اور مبلغین نے سرفراز صاحب کی تبلیغی اعتراض کے تحت لٹریچر تقسیم کرنے کا نامہ انتظام نفاذات دعوت تبلیغ کی طرف سے نکالی۔ جس کی مختلف علاقہ جات کے مبلغین اور جماعتوں کا لحاظ رکھتے ہوئے مختلف قسم کے لٹریچر کے ٹیکٹ جلد سے پہلے ہی تیار کر کے گئے تاکہ جلد پر ہموار سے بڑھیکٹ جماعتوں وغیرہ میں تقسیم ہو سکیں۔ اور عربی بڈیچہ ڈاک بھجوانے سے ڈاک کا خرچ نہ ہو اس نظام سے مدد حاصل کرنے میں سے تین صد روپیہ کے قریب ڈاک برائے ڈسپلن لٹریچر کا خرچ ہو گیا اور دستی طور پر لٹریچر تقسیم ہونے سے آج اب کی ضرورت کچھ آسان طور پر دیکھنا چاہیگا۔ اور زبانی تبلیغ میں سرگرمی کی تائید بھی کی جاسکی۔

کل بڈیچہ ہر ڈاک بڈیچہ تعداد میں کتاب و رسائل اور ٹریٹ ڈیے گئے۔ ان میں کافی تعداد سے زائد صفحات والے کتاب کی مثال ہے اور اکثر تو سے کم صفحات والے رسالے اور کتابچے شامل ہیں۔ چار یا آٹھ صفحات والے ٹریٹ بہت کم عدد میں تقسیم کئے گئے۔ تقسیم شدہ لٹریچر کی تفصیل درج ذیل ہے۔

نمبر	تعداد	نمبر	نام رسالہ یا کتاب	تعداد
(۱)	۳۵۰	(۱)	حضور صیانت قرآنی کریم انگریزی	۳۵۰
(۲)	۱۰۵	(۲)	سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم انگریزی	۱۰۵
(۳)	۵۰	(۳)	ضرورت مذہب اردو	۵۰
(۴)	۱۰۰۰	(۴)	جہ اسلام کو کیوں مانتا ہوں۔ انگریزی	۱۰۰۰
(۵)	۱۸	(۵)	اسلامی اصول کی تلاش انگریزی	۱۸
(۶)	۱۰۰	(۶)	عقائد و تعلیمات جماعت احمدیہ اردو	۱۰۰
(۷)	۷۰	(۷)	احمدیہ مومنین انگریزی	۷۰
(۸)	۳۰۰	(۸)	احمدیت کا پیغام " "	۳۰۰
(۹)	۵۰۰	(۹)	تخریک احمدیت اردو	۵۰۰
(۱۰)	۱۵۰	(۱۰)	دین ہمارا کربلا ہندی	۱۵۰
(۱۱)	۲۵۰	(۱۱)	حقیقی اسلام اردو	۲۵۰
(۱۲)	۳۰۰	(۱۲)	زندہ اسلام " "	۳۰۰
(۱۳)	۲۰۰	(۱۳)	زمانہ کی بکار انگریزی	۲۰۰
(۱۴)	۵۰۰	(۱۴)	سیرت حضرت مسیح عود علیہ السلام انگریزی	۵۰۰
(۱۵)	۲۰۰	(۱۵)	اسلام اور اشتراکیت اردو	۲۰۰
(۱۶)	۵۰	(۱۶)	کوشش ادکار کا پیغام ہندی	۵۰
(۱۷)	۳۰۰	(۱۷)	خاتم النبیین کی تفسیر " "	۳۰۰
(۱۸)	۳۰۰	(۱۸)	تلاش مسیحی اور انگریزی	۳۰۰
(۱۹)	۵۰	(۱۹)	سیرت رسول اللہ حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ انگریزی	۵۰
(۲۰)	۲۵	(۲۰)	" " " " اردو	۲۵
(۲۱)	۲۵	(۲۱)	حکومت وقت سے وفاداری اردو	۲۵
(۲۲)	۲۰	(۲۲)	مولوی محمد علی صاحب کی جنگ مولانا سے اردو (باقی صفحات پر)	۲۰
(۳۵)	۱۵۰۰	(۳۵)	چوہدری محمد حیات صاحب بیدار پور ضلع بنوں (امداد درویشاں)	۱۵۰۰
(۳۶)	۲۵۰۰	(۳۶)	بیگم سید ارتضیٰ علی صاحب کراچی (صدقہ بکرا، قادیان)	۲۵۰۰
(۳۷)	۵۰۰	(۳۷)	ظہور الدین صاحب ڈکلی کوجھان (امداد درویشاں)	۵۰۰
(۳۸)	۵۰۰	(۳۸)	سید منصور دہم صاحب بھاری جیلڈ ایم۔ این لیاقت آباد (امداد درویشاں)	۵۰۰
(۳۹)	۱۰۰۰	(۳۹)	جمیلہ محمد ذکی احمد سہیل چوہدری بشیر احمد صاحب لہ۔ اے ظفر آباد سیٹھ " "	۱۰۰۰
(۴۰)	۳۰۰	(۴۰)	مرزا ربیع علی صاحب پشاور برائے سرفراز صاحب لٹریچر (امداد درویشاں)	۳۰۰
(۴۱)	۱۰۰۰	(۴۱)	شیخ محمد رفیع صاحب سردگر چرم واپس (امداد درویشاں)	۱۰۰۰
(۴۲)	۱۰۰۰	(۴۲)	فرید اللہ صاحب شاد پور پتھر جامعہ التبیین ربوہ " "	۱۰۰۰
(۴۳)	۲۵۰۰	(۴۳)	بیگم صاحبہ مرزا رشید احمد صاحب کراچی صاحب لایا ڈاکٹر امتیاز احمد صاحب کراچی (امداد درویشاں)	۲۵۰۰
(۴۴)	۱۰۰۰	(۴۴)	قرا احمد صاحب ٹولسم احمدی رحمان آباد میر پور خاص (امداد درویشاں)	۱۰۰۰
(۴۵)	۵۰۰	(۴۵)	ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب کراچی کراچی انوار " "	۵۰۰

پاکستان ترکیہ ایران اور عراق نے مشرق وسطیٰ کے متعلق متفقہ پالیسی کی

تہران کا نفرس کی طرف سے سلسلہ میں ایک مشترکہ اعلان جاری کیا گیا

تہران ۸ نومبر۔ ایسوسی ایٹڈ پریس آف پاکستان کے نمائندہ خصوصی کی اطلاع کے مطابق معاہدہ بغداد کے چار ممالک پاکستان ترکیہ ایران اور عراق کے پندرہوں کے درمیان یہاں ایک مشترکہ پالیسی کا نفرس میں مشرق وسطیٰ کے بحران کے متعلق ایک کل مجبوتہ ہو گیا ہے۔

توقع ہے صبح کا نفرس کی طرف سے ایک مشترکہ اعلان جاری کیا جائے گا۔ جس میں مشرق وسطیٰ کے بحران کے فوری اور طویل المیعاد حل کے تین تجاویز پیش کی جائیں گی۔

کافرئس کے قریبی حلقوں نے مصر میں جنگ بندی کا فیصلہ کیا ہے۔ لیکن انہوں نے رائے ظاہر کی ہے کہ کافرئس کی سفارشات میں مشرق وسطیٰ کے مسئلے کے وسیع پہلوؤں کو ملح کیا گیا ہے۔

چاروں ملک گولڈن سٹریٹ چینڈرز کے دوران برطانیہ اور فرانس پر سفارتی ذرائع سے زور دیتے رہے ہیں۔ جنگ بندی پر غور کیا جائے گا۔

جیسا کہ پہلے بھی خبر آچکی ہے کہ کافرئس موجودہ خطرات صورت حال پر توثیق کا اظہار کرنے کی اور مصر کے غیر ملکی فوجوں کے انخلاء اور جزیرہ قاسینائی سے اسرائیلی فوجوں کی واپسی کا مطالبہ کر کے۔ یقین ظاہر کیا جاتا

تہران کا نفرس کی صورت میں اعلان کے بارے میں صدر سکنڈر مرزا ذریعہ علم ہر دور کے وزیر اعظم وزیر اعظم عراق چاروں ملکوں کے

اشتران کی اسلحہ کی کثیر مقدار میں پہنچ گئی

جنگی سامان میں طیارہ شکن توپیں بھی شامل ہیں

عمان ۸ نومبر۔ عمان کے حکام نے اگشت کیا ہے کہ روزوں کا ایک بار بردار جہاز ۱۲ اکتوبر کو طیارہ شکن توپیں اور ہتھیار توپیں کے سلسلے میں کثیر مقدار میں پہنچا تھا۔ یہ سامان طیارہ شکن توپیں اور دیگر سامان کی بھی موجودگی میں بنایا گیا ہے۔

حکام کامیاب ہیں کہ وہیں جہاز کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

سعودی عرب میں بھی سامان کی آمد اور اس پر سے سامان اتارنے کو اتھارٹی مینز راجس رکھا گیا تھا۔ یہ سامان ہزاروں بیٹریوں اور پارسلوں پر مشتمل تھا

خوشخبری

حکومت کی اطلاع کیے اعلان کیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی نے اپنے مفرد کردار تمام اوقات پر

بالکل نئی اور آرام دہ بسیں

چلائی شروع کر دی ہیں!

ہمیں افسوس ہے کہ گذشتہ دنوں میں احباب کو پرانی گاڑیوں کے باوجود تکلیف ہوتی تاہم ہم نے سب کرم فرماؤں کے ممنون ہیں کہ انہوں نے پھر بھی

ہماری سادہ تعاون کر کے ہماری حوصلہ افزائی فرمائی۔

امید ہے دوست نئی بسیں آنے کے بعد ہماری پہلے سے بھی زیادہ حوصلہ افزائی فرمائیں گے جس کے لئے ہم جناب کے تہ دل سے ممنون ہیں

مینجنگ پارٹنر طارق ٹرانسپورٹ کمپنی

ضرورت

میسونری کمیٹی رجبہ کو ایک تجربہ کار اور کوالیفائیڈ مینسٹری انسپکٹر کی

ضرورت ہے۔ درخواستیں ۱۸ نومبر تک بنام سیکرٹری صاحب دفتر میسینل

کمیٹی میں پہنچ جانی ضروری ہیں منتخب شدہ امیدوار کو انٹرویو کے لئے اپنے خرچ پر

آنا ہوگا۔ تنخواہ کا گریڈ ۱۰۰-۴-۶۰ ہوگا۔ مہنگائی الاؤنس بمطابق گورنمنٹ

سیکیل دیا جائیگا۔ سیکرٹری میسینل کمیٹی رجبہ ضلع جھنگ

اردن نے اسرائیلی طیارے مار گرایا

عمان ۸ نومبر۔ حکومت اردن کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ کل رات اسرائیلی کے ایک طیارے کو اردن کی نعتی حدود میں پوزر کرنے ہونے لگے ہیں